

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 18/2024 - SUCONS/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos - SUCONS, torna público para conhecimentos dos interessados, o Edital n.º 36/2024 – SUCONS/UEMA, que retifica o Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Profissional Técnico Especializado em Sistema Braille (Professor Substituto) para a **Núcleo de Acessibilidade da UEMA – Campus Santa Inês**, objeto do Edital n.º 104/2024-GR/UEMA, (Processo n.º 2024.240201.22618), de acordo com o quadro abaixo:

Ficam mantidas as demais regras do Edital 104/2024-GR/UEMA.

Onde se lê:

14.4. Os valores da remuneração do Profissional Técnico Especializado (Professor Substituto) serão correspondentes às referências iniciais constantes na tabela de vencimento das classes integrantes da carreira do Grupo ocupacional Magistério Superior - MAS (Auxiliar I, Assistente I e Adjunto I), de acordo com a titulação (Especialização, Mestrado, Doutorado), na área/subárea objeto do Processo Seletivo e apresentada no ato da contratação, conforme tabela a seguir.

CARGO	CLASSE	TITULAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VALORES DA REMUNERAÇÃO
Profissional Técnico Especializado em TEA (Professor Substituto)	Auxiliar I	Especialista	20h	R\$ 2.447,55
	Auxiliar I		40h	R\$ 4.650,36
	Assistente I	Mestrado	20h	R\$ 2.941,95
	Assistente I		40h	R\$ 5.589,72
	Adjunto I	Doutorado	20h	R\$ 3.536,23
	Adjunto I		40h	R\$ 6.718,85

Leia-se:

14.4. Os valores da remuneração do Profissional Técnico Especializado (Professor Substituto) serão correspondentes às referências iniciais constantes na tabela de vencimento das classes integrantes da carreira do Grupo ocupacional Magistério Superior - MAS (Auxiliar I, Assistente I e Adjunto I), de acordo com a titulação (Especialização, Mestrado, Doutorado), na área/subárea objeto do Processo Seletivo e apresentada no ato da contratação, conforme tabela a seguir.

CARGO	CLASSE	TITULAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VALORES DA REMUNERAÇÃO
Profissional Técnico Especializado em Sistema Braille (Professor Substituto)	Auxiliar I	Especialista	20h	R\$ 2.447,55
	Auxiliar I		40h	R\$ 4.650,36
	Assistente I	Mestrado	20h	R\$ 2.941,95
	Assistente I		40h	R\$ 5.589,72
	Adjunto I	Doutorado	20h	R\$ 3.536,23
	Adjunto I		40h	R\$ 6.718,85

São Luís - MA, 16 de outubro de 2024.

MARIA CRISTIANE PESTANA CHAVES MIRANDA
SUPERINTENDENTE DE CONCURSOS E SELETIVOS